
INFORMATION

Selen forte

Îmbunătățirea alimentării cu seleniu

Seleniul - o componentă importantă a rețelei antioxidante

Seleniul este un oligoelement esențial descoperit în 1818 de chimistul suedez Berzelius. Datorită strălucirii sale gri-

argintie, el a fost numit după zeița de lună a Greciei, Selena. Elementul esențial este parte a multor enzime și

proteine. De exemplu, seleniul joacă un rol în reglarea metabolismului tiroidian, susține menținerea părului normal și a

unghiilor și, ca parte a rețelei antioxidante, ajută la protejarea celulelor de moleculele agresive numite radicali liberi.

Biogena Seleniu forte: Seleniu organic pentru aport specific în deficiență de seleniu

Biogena Seleniul conține 200 µg seleniu sub formă de metionină de seleniu. Compusul organic de seleniu poate fi

absorbit și utilizat foarte bine de organism. Folosirea pe termen lung de Biogena Selen forte ar trebui, prin urmare, să

fie sub supraveghere medicală.

Semnificația fiziologică a seleniului:

Seleniul joacă un rol cheie în protejarea celulelor de stresul oxidativ
Seleniul susține funcția tiroidiană
Seleniul contribuie la menținerea părului și a unghiilor normale
Seleniul susține spermatogeneza și, prin urmare, este important pentru fertilitate la bărbați

Utilizări posibile:

Pentru un aport specific în cazul unei deficiențe de seleniu confirmate prin diagnostic de laborator
Pentru a proteja celulele de stresul oxidativ

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți și substanțe de aromatizare
Fără gluten
Fără lactoză
Fără fructoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetala
100 % vegan
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 1 Capsula % VNR*

Seleniu 200 µg 364

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Agențe de încărcare: pulbere de celuloză, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), L-selenometionină.

SUGESTII

Zilnic 1 capsulă consumați cu multe lichide în timpul unei mese.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ IMPORTANTĂ

Nu este potrivit pentru persoanele cu vârsta sub 15 ani. Selenometionina poate fi stocată de organism și se poate
acumula. Se recomandă măsurarea regulată a nivelului de seleniu în sânge pentru utilizarea pe termen lung.

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

120 capsule (ambalaj pentru 4 luni), 22 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la: 08.08.2023
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